

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Sajó Attila
MSK igazgató

Előterjesztés
a TÁMOP 3.2.3/09/2 „Építő közösségek”
- közművelődési intézmények az egész életen át tartó tanulásért
2. kör: A közművelődés a nem formális és informális tanulás szolgálatában
c. pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében pályázat jelent meg a közoktatási rendszer hatékonyságának a közművelődés eszközeivel történő javítása érdekében. Ennek keretében lehetőség nyílik a gyermek- és ifjúsági korosztály bevonására a formális oktatást támogató és kiegészítő új tanulási formákba, nem formális, informális tanulási programokba, szolgáltatásokba. A konstrukció mindezt a közművelődési intézmények és szervezetek nem formális és informális oktatási-nevelési szolgáltatásainak fejlesztése és támogatása révén valósítja meg.

A konstrukció közvetlen célja a közművelődési intézmények alkalmassá tétele az “új” tanulási formák alkalmazására a gyermek és ifjúsági korosztály, valamint a hátrányos helyzetű csoportok számára.

A konstrukció további célja, hogy az iskolarendszeren kívüli képzések az országban arányosan és minél teljesebb körben legyenek elérhetők.

A fejlesztések hatásaként - elsősorban a területi és társadalmi hátrányokkal sújtott népesség számára - a közművelődési intézmények olyan kompetencia- és képességfejlesztő, akár egyénre szabott képzési programok nyújtására lesznek képesek, amelyeket ezek a csoportok máshol nem érhetnek el, s amelyek hatása hosszú távon is fenntartható és biztosítható. A programok révén a résztvevők tudásának, kompetenciáinak, növekedése, javulása várható.

A fentiek érdekében a konstrukció konkrét célja:

1. A közművelődési intézmények fejlesztése: Az intézmények fejlesztése szakembereik humán erőforrás fejlesztése, továbbképzése (köztük e)tanácsadók képzése) által;
2. A közművelődési intézmények atipikus, nem formális és informális oktatási)nevelési szolgáltatásainak fejlesztése, az egész életen át tartó tanulás nem formális és informális alkalmainak, tartalmainak és résztvevői körének bővítése:
 - a formális oktatást kiegészítő, iskolán kívüli közművelődési programok megvalósítása;
 - megtartó képességet segítő helyi közösségi programok megvalósítása.

A pályázaton közművelődési intézmények az 1997. évi CXL törvény szerint, vagy fenntartóik indulhatnak.

Fenntartó által benyújtott pályázat esetében a támogatás kizárólag a jelen pályázat feltételei szerint, a közművelődési intézmény, ill. közművelődési feladatellátásra a helyi önkormányzattal közművelődési megállapodást kötött szervezet fejlesztésére fordítható.

A pályázatot az alábbi komponensek megvalósítására kívánjuk benyújtani:

A. Az intézményfejlesztés, a szükséges kapacitások megteremtése érdekében a kulturális szakemberek át- és továbbképzése.

B. Az oktatást kiegészítő, iskolán kívüli programok lebonyolítása, különösen az ifjúsági korosztálynak szóló képesség- és kompetenciafejlesztő, tehetséggondozó és közművelődési programok, tanulás tanulása.

E. Megtartó képességet segítő közösségi programok (informális és nem formális képzési programok, melyek közoktatási intézményekben tanulókra, illetve hátrányos helyzetűekre irányulhatnak).

A pályázattal igényelhető támogatás maximális összege 40.000.000.-Ft. A támogatás intenzitása 100 %, önerőt nem igényel.

A program sikeres megvalósítása érdekében együttműködik a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár, valamint a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola és a Pattantyús Ábrahám Géza Szakképző Iskola.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2009. december 17.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2009. (XII.17.) KT határozata
a TÁMOP 3.2.3/09/2 „Építő közösségek”
- közművelődési intézmények az egész életen át tartó tanulásért
2. kör: A közművelődés a nem formális és informális tanulás szolgálatában
c. pályázat
benyújtásáról és a pályázathoz kapcsolódó fenntartói nyilatkozatok kiadásáról**

Sajószentpéter Város Önkormányzata – az általa alapított és fenntartott Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár bevonásával – benyújtja pályázatát a TÁMOP 3.2.3/09/2 kódszámú „Építő közösségek” – közművelődési intézmények az egész életen át tartó tanulásért, 2. kör: A közművelődés nem formális és informális tanulás szolgálatában című pályázati kiírásra.

A pályázat támogatási intenzitása: 100 % (önerőt nem igényel)

Sajószentpéter Város Önkormányzata

- elvi támogatásáról biztosítja a pályázót, a projektben meghatározott tevékenységekkel, feladatokkal egyet ért,
- mint pályázó és a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár fenntartója vállalja, hogy a támogatott projekt keretében létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a projekt befejezését követően legalább 5 évig fenntartja
- mint pályázó és a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár fenntartója vállalja – a projekt megvalósításának zárásától számított 5 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett -, hogy a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és tulajdonviszonyában változás nem történik, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származik. A támogatás által megvalósított fejlesztés eredménye (beleértve kifejlesztett szolgáltatások és eszközbeszerzés) a fenntartási kötelezettség fennállása alatt a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem adható bérbe
- a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten tart nyilván, és legalább 2020. december 31-ig azokat megőrzi
- a támogatott programokban való részvételt ingyenesen biztosítja.

Felelős: Dr. Faragó Péter polgármester

Határidő: 2010. január 15. a pályázat benyújtása